

Вчера 9 декабря в зале детской библиотеки проводилось мероприятие, посвященное Дню героев. На презентацию приглашались учащиеся 5-х и 6-х классов школы № 2 и учебно-патриотического класса Пушкинской школы. Краевед - Татьяна Викторовна Соловьева для участия в своей презентации пригласила членов общественной организации ""Шурави"". Ветераны боевых действий Хромов Андрей спел несколько песен, Цветков Игорь рассказал о работе по сохранению памяти о героях Ржева и Ржевского района. Ворбьев Николай Николаевич руководитель учебно патриотического класса рассказал о работе своего класса. Все действо прошло интересно и поучительно. Участники расходились добрыми друзьями готовыми к будущему сотрудничеству.